
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης καταγγέλλει στον λαό της
πόλης την νέα κλιμάκωση των φασιστικών επιθέσεων.
Εκεί εντάσσεται η στυγερή δολοφονία του 19χρονου Άλκη
από ομάδα φασιστοειδών μπράβων με πρόσχημα το
ποδόσφαιρο. Αυτός είναι ο χαρακτήρας των επιθέσεων
στα σχολεία και τις γειτονιές της Δυτικής Θεσσαλονίκης.
Οι φασίστες στοχοποίησαν πρόσφυγα μαθητή και του

επιτέθηκαν βίαια έξω από το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου που προσπαθούν να το μετατρέψουν σε ορμητήριο. Οι
ενέργειές τους δεν έχουν καμία σχέση με το μαθητικό κίνημα που παλεύει ενάντια στη διάλυση της
δημόσιας παιδείας από Μητσοτάκη και Κεραμέως. Αντίθετα, προσφέρουν την καλύτερη υπηρεσία στην
κυβέρνηση της ΝΔ αφού εμποδίζουν τους μαθητές να κάνουν Γενικές Συνελεύσεις και της επιτρέπουν να
συκοφαντεί το εκπαιδευτικό κίνημα ως «αντιεμβολιαστικό».

Αυτές οι επιθέσεις γίνονται σε μία περίοδο που ο ρατσισμός αποτελεί πλέον επίσημη πολιτική των
κυβερνήσεων της “πολιτισμένης” Ευρώπης. Οι συμφωνίες της ΕΕ με Τουρκία και Λιβύη έχουν ως
αποτέλεσμα χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες να πνίγονται στη Μεσόγειο ή να παραμένουν για
απροσδιόριστο διάστημα φυλακισμένοι σε στρατόπεδα συγκέντρωσης. Αυτές οι πολιτικές, σε συνδυασμό
με την αποτυχημένη διαχείριση της πανδημίας, πριμοδοτούν τα κάθε είδους φασιστικά και ακροδεξιά
μορφώματα. Στην Ελλάδα, η Χρυσή Αυγή και τα παρακλάδια της προσπαθούν να ξαναβγουν στους
δρόμους και να κερδίσουν το χαμένο έδαφος μετά την καταδίκη της ΧΑ ως εγκληματική οργάνωση. Η
αποφυλάκιση ηγετικών στελεχών της τους αποθρασύνει.

Δεν θα τους επιτρέψουμε να σηκώσουν κεφάλι! Δεν πρέπει να αφήσουμε κανένα περιθώριο στους φασίστες
να τρομοκρατούν προσφυγόπουλα και μαθητές που αγωνίζονται για ένα καλύτερο μέλλον. Η ισλαμοφοβία
δεν αποτελεί «δικαιολογημένη αντίδραση πολιτών απέναντι στην εγκληματικότητα», όπως είπαν τα
κυρίαρχα ΜΜΕ ξεπλένοντας το λιντσάρισμα μετανάστη την Πέμπτη στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Είναι
εργαλείο των αφεντικών και των κυβερνήσεων για να μας διασπάσουν. Το αντιρατσιστικό και
αντιφασιστικό κίνημα έχει τη δύναμη να φράξει το δρόμο στην ακροδεξιά και στους φασίστες και να
ανατρέψει την κυβέρνηση και τη ρατσιστική πολιτική της. Αυτή η δύναμη θα βγει στους δρόμους διεθνώς
στις 19 Μάρτη για να δείξει ότι οι λαοί της Ευρώπης δεν ταυτιζόμαστε με τα εγκλήματα του κάθε
Μακρόν και του κάθε Μητσοτάκη.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης καλεί τους εργαζόμενους και τη νεολαία της πόλης στην αντιφασιστική
συγκέντρωση και διαδήλωση που οργανώνουν ΕΛΜΕ, σύλλογοι γονέων, σωματεία εργαζομένων και φορείς
το Σάββατο 5/2 στις 17:00, στην πλατεία Εύοσμου.
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